

VARAŽDIN

BLAGDAN SV. CECILIJE
U VARAŽDINSKOJ KATEDRALI

Varaždin, 23. 11. 2000. (IKA) – U povodu blagdana sv. Cecilije, zaštitnice pjevača, svečano misno slavlje za pjevače u varaždinskoj katedrali predvodio je 22. studenoga varaždinski biskup Marko **Culej**. U prigodnoj propovijedi biskup Culej govorio je o talentima, rekavši kako su pjevači dobili taj dar da ljepotom svoga glasa slave Gospodina. Pri tome je podsjetio na liječi sv. Augustina koji je rekao da "tko pjeva dvostruko moli". Biskup Culej također je rekao kako se često čini da je teško moliti, tako i pripreme za pjevanje također traže određenu žrtvu koja pridonosi ljepoti liturgijskog pjevanja kojim čitav narod slavi Boga. Na kraju propovijedi čestitao je pjevačima blagdan njihove zaštitnice zaželjevši im da i dalje uljepšavaju bogoslužja u katedrali, kao i na svojim gostovanjima. Na misnom slavlju pjevali su katedralni zbor i zbor mladih pod vodstvom dr. Stanka **Ilčića**, a uz orguljsku pratnju maestra Anđelka **Igreca**. Nakon mise priređen je svečani domjenak u prostorijama varaždinskoga *Biskupskog dvora*.

SUSRET PJEVAČA VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Varaždin, 19. 11. 2000. (IKA) – Prvi u nizu susreta pjevača *Varaždinske biskupije* održan je u subotu 18. studenoga u prostorijama *Ordinarijata* u Varaždinu. Na početku susreta predavanje o liturgijskoj glazbi u crkvenim dokumentima održao je kancelar *Varaždinske biskupije* mr. Anton **Perčić**. Potom je maestro Anđelko **Igrec** najavio održavanje više takvih susreta koji će biti posvećeni uvježbavanju pjevanja psalma, dirigiranju te crkvenoj glazbi zbog boljeg upoznavanja toga vida glazbenog stvaralaštva. Susret je nastavljen uvježbavanjem koralnog moteta pod ravnanjem maestra **Igreca**. Pjevači su također u sklopu susreta pjevali na Večernjoj u katedrali koju je predvodio mr. Perčić. Susret je završio svečanim misnim slavljem koje je predvodio varaždinski biskup Marko **Culej**.

30. VARAŽDINSKE BAROKNE VEČERI

Ovogodišnje 30. *Varaždinske barokne večeri*, u cijelosti posvećene 250. obljetnici smrti uglednog skladatelja Johanna Sebastiana Bacha, održane su od 24. rujna do 8. listopada. Taj kulturno-glazbeni festival završio je u nedjelju 8. listopada svečanom misom zahvalnicom koju je u varaždinskoj katedrali predvodio varaždinski biskup Marko **Culej**. Tom prigodom zbor *Collegium pro musica sacra* pod ravnanjem Josipa **Šege** izveo je *Messa detta la Celeste (Misu nazvanu Nebeskom)* Tomassa Cecchinija. Kao solisti nastupili su Darija **Hreljanović**, s. Cecilija **Pleša** te Želimir i Berislav **Puškarčić**, dok je na orguljama svirao Anđelko **Igrec**.

Taj dan u gradskoj vijećnici u Varaždinu na prigodnoj svečanosti uručene su ovogodišnje nagrade *Varaždinskih baroknih večeri*. Nagradu *Jurica Murai* za najbolju solističku

izvedbu na ovogodišnjem festivalu osvojio je svjetski poznati litavski violončelist David **Geringas**, koji je 4. i 5. listopada u varaždinskoj katedrali izveo šest Bachovih *suita* za violončelo. Nagrada *Ivan Lukačić* za najviši umjetnički doseg ansambla dodijeljena je *Slovenskom komornom zboru* i *Slovenskoj filharmoniji* za Bachovu *Misu u h-molu*, koja je izvedena u katedrali 25. rujna. Nagrada *Ivan Lukačić* za najbolji znanstveno-muzikološki rad pripala je muzikologinji Eriki **Krpan**, autorici monografije o akademiku Jurici Muraiju. Laureatima su čestitali varaždinski gradonačelnik Zlatko **Horvat**, ravnatelj *Baroknih večeri* prof. Vladimir **Kranjčević** i predsjednik žirija prof. Davor **Bobić**. Nagrade *Ivan Lukačić* dodijeljene su po 16. put, a nagrada *Jurica Murai* drugi put.

Svečano otvorenje 30. *Varaždinskih baroknih večeri* priređeno je u varaždinskoj katedrali u nedjelju 24. rujna, a prigodnim riječima obratili su se varaždinski gradonačelnik **Horvat**, savjetnica ministra kulture Seadeta **Midžić**, ravnatelj VBV-a prof. Kranjčević te predsjednik Republike Hrvatske Stjepan **Mesić**, koji je kao pokrovitelj i otvorio taj festival barokne glazbe. U ime varaždinskog biskupa svečanom otvorenju nazočan je bio generalni vikar mons. Ivan **Godina**. U glazbenom dijelu izvevši Bachove tri kantate i koncert nastupili su *Zagrebački solisti* te solisti sopranistica Sylvia **Weiss**, flautistica Ivana **Zahirović**, oboist Bernhard **Heinrichs**, violinist Anđelko **Krpan** te trubač Stanko **Arnold**. Isti dan održana je u koncertnoj dvorani *Hrvatskoga narodnog kazališta* svečana sjednica *Festivalskog vijeća*, na kojoj su bili nazočni i ministar kulture dr. Antun **Vujić**, veleposlanica Hrvatske pri UNESCO-u dr. Vesna **Girardi-Jurkić**, varaždinski župan dr. Marijan **Mlinarić**, varaždinski gradonačelnik **Horvat** i ravnatelj Festivala prof. Kranjčević, koji su se prigodnim riječima i obratili okupljenima. U nastavku svečane sjednice promovirane su spomen-knjiga o 30 održanih *Varaždinskih baroknih večeri* te monografija o Jurici Muraiju autorice Erike **Krpan**. Nakon što je 25. rujna izvedena Bachova *Misa u h-molu*, 26. i 27. rujna u franjevačkoj crkvi u Varaždinu *Varaždinski komorni orkestar* izveo je svih šest Brandenburških koncerata, 28. rujna u dvorcu Batthyany u Ludbregu te 30. rujna u franjevačkoj crkvi u Varaždinu nastupila je čembalistica Višnja **Mažuran**, 29. rujna u katedrali Bachove skladbe izveo je orguljaš Anđelko **Igrec**, zatim je u dvorcu Trakošćan 1. listopada te u varaždinskoj crkvi Sv. Nikole 2. listopada, nastupio *Zagrebački gitaristički kvartet* izvevši *Umjetnost fuge*, dok je orguljašica Ljerka **Očić** zajedno sa sopranisticom Martinom **Zadro** nastupila u župnoj crkvi u Varaždinskim Toplicama 1. listopada te samostalno na orguljama u varaždinskoj katedrali u utorak 3. listopada. Bachove sonate izveli su u varaždinskoj crkvi Sv. Florijana 6. listopada Krešimir **Lazar** na violi da gamba i Linda **Mravunac** na čembalu, dok su u subotu, 7. listopada, u varaždinskoj katedrali Bachovo remek-djelo *Misa po Mateju* izveli *Slovenski komorni zbor*, zbor *Consortium Musicum*, *Slovenski komorni orkestar* i *Djevojački zbor* iz Ljubljane pod ravnanjem dr. Mirka **Cudermana**.

30. *Varaždinske barokne večeri* održane su pod pokroviteljstvom predsjednika Republike, organizator je bio *Grad Varaždin*, suorganizatori *Ministarstvo kulture RH* i *Varaždinska županija*, podupiratelj je bilo *Ministarstvo turizma RH*, a realizator *Koncertni ured Varaždin*.

IKA-JBK